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Zadanie 1---------- ~ --- ~ ~ __ ~_~
Cene pewnego towaru zrnniejszono 0 polowe, a po tygodniu
podniesiono j<!0 polowe, do poziornu 18 zl,
Jaka byla cena tego towaru przed obydworna zrnianarni?
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Szklanka rna pojemnosc cwierc litra. Ile najwiecej szklanek mozna
napelnic majac do dyspozycji dwa poltoralitrowe opakowania soku?
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Zadanie 3 --~ -_ -------
Iedna liczba powiedziala do drugiej: .jestes ode mnie tylko 0 1 wieksza".
Na to druga odpowiedzia:!:a: "ale gdybym zwiykszy:!:a sie 02,
to byl:abym trzy razy wieksza od twojej po:!:owy".
Ile wynosi suma obu tych liczb?
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Zadanie 4
Gdy Antek spojrzal na zegarek, policzyl, ze do konca lekcji
zostalo jeszcze tyle sarno czasu, ile uplynelo od poczatku
lekcji. Kt6ra byla godzina, jesli lekcje Antka trwaja od 8°° do 1130?, ' .
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Zadanie 5 --
W klasie IIIB jest dw6ch chlopc6w kt6rzy mega stac na bramce,
dw6ch kt6rzy mega grac w obronie i dw6ch kt6rzy mega grac w ataku.
He roznych 3-osobowych druzyn mozna utworzyc w klasie nIB?
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